

максимальних ставок місцевих податків і зборів на 2021 рік	земельному податку значно збільшить податкове навантаження на платників податку. Ставка податку 1 ка м на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки збільшиться в 1,6 рази і становитиме 75,04 грн (прогноз розміру мінімальної з/плати на 01.01.2021 року 5003 грн. максимальна ставка 1,5%). Розрахункові надходження до бюджету громади становитимуть 2139,0 тис.грн. Максимальна ставка 3% земельного податку для громадян (під забудовою) збільшиться у 37 разів і становитиме 219,47 грн за 1 сотку. Розрахункові надходження до бюджету становитимуть 10037,5 тис.грн. Тобто надходження цих податків у порівнянні із Альтернативою 2 розрахунково зростуть у 319 разів. Дана альтернатива призведе до загострення соціальної напруги серед мешканців громади, значно збільшить податкове навантаження на суб'єктів господарювання, га громадян-землевласників, що в кінцевому результаті стане причиною виникнення заборгованості по податках, скорочення суб'єктів малого підприємництва та створить соціальну напругу в громаді.
--	---

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### Оцінка впливу на сферу інтересів органів місцевого самоврядування

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
<b>Альтернатива 1</b> Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)	Відсутні	Втрати місцевого бюджету у сумі 2743,7 тис.грн через відсутність у Податковому кодексі встановлених мінімальних ставок по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, єдиному податку та туристичному збору.
<b>Альтернатива 2</b> прийняття регуляторного акта - проекту рішення «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Жданівської об'єднаної територіальної громади 2021 рік»	Забезпечує досягнення цілей державного регулювання. Забезпечує надходження до місцевого бюджету від сплати місцевих податків і зборів (розрахункова сума – 3145,2 тис.грн), в т.ч. додаткові надходження – 2743,7 тис.грн	Витрати, пов'язані з проведенням регуляторних процедур ( в частині оплати публікацій у друкованих ЗМІ).
<b>Альтернатива 3</b> Встановлення максимальних ставок місцевих податків і зборів на 2021 рік	Забезпечить максимальне надходження коштів до бюджету ОТГ, що дасть змогу реалізувати більше проєктів, в тому числі	Витрати, пов'язані з проведенням регуляторних процедур ( в частині оплати публікацій у друкованих ЗМІ).

Доопрацьовано в робочому порядку

Сільський голова  
С. Ядвіжина



<p><i>Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</i></p>	<p>2021 році не будуть сплачувати податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та єдиний податок, так як мінімальні ставки Податковим кодексом не визначені.</p>	
<p><b>Альтернатива 2</b> <i>прийняття регуляторного акта - проекту рішення «Про встановлення місцевих податків та зборів на території Жданівської об'єднаної територіальної громади 2021 рік»</i></p>	<p>Сплата податків і зборів за обґрунтованими ставками дозволяє наповнювати місцевий бюджет, та відповідно буде можливість покращення інфраструктури. Забезпечується відкритість процедури, прозорість дій місцевого самоврядування. Враховуються пропозиції суб'єктів господарювання, які брали участь в обговоренні проекту. Забезпечується досягнення цілей державного регулювання</p>	<p>Суб'єкти господарювання будуть сплачувати податки згідно рішення сільської ради за запропонованими ставками. Сума коштів на виконання регулювання з урахуванням адмінвидатків становитиме 2862,64 тис.грн. Детальна інформація щодо очікуваних витрат наведена у додатках 1, 2 до АРВ.</p>
<p><b>Альтернатива 3</b> <i>Встановлення максимальних ставок місцевих податків і зборів на 2021 рік</i></p>	<p>Відсутні.</p>	<p>Суб'єкти господарювання будуть сплачувати податки за максимальними ставками, що призведе до соціальної напруги та, можливо, до закриття підприємництва або переходу в «тінь». Сплата податків СГ за максимальними ставками 3874,1 тис.грн.</p>

У зв'язку з наявністю суб'єктів господарювання середнього підприємництва, що підпадають під дію регуляторного акта, зроблено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта згідно Додатка 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Додаток 1 до АРВ).

**Оцінка сумарних витрат, які будуть виникати у суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва внаслідок дії регуляторного акта (згідно з додатком 1)**

*Оцінка сумарних витрат за альтернативами*

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, тис.грн
<p><b>Альтернатива 1</b> Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до</p>	<p>-</p>

*Кооперативне товариство «Сільське»*

*Зроблено за допомогою програми*

*Дубішка*





	<p>ставками. Встановлення пільг по сплаті податків для окремих категорій громадян. <b>Суб'єкти господарювання:</b> Сплата податків і зборів за обгрунтованими ставками</p>	<p>витрати складають 286,7 тис.грн., <b>Суб'єкти господарювання:</b> Витрати: сплата податків за запропонованими ставками Сумарні витрати становлять 2862.64 ис.грн.</p>	<p>поступове досягнення встановлених цілей: наповнення місцевого бюджету, збереження стабільного фінансового стану суб'єктів господарювання, збереження робочих місць</p>
<p><b>Альтернатива 3</b> <i>Встановлення максимальних ставок місцевих податків і зборів на 2021 рік</i></p>	<p><b>Орган місцевого самоврядування:</b> Надходження додаткових коштів до бюджету громади, спрямування додаткового фінансового ресурсу на її соціально-економічний розвиток <b>Громадяни:</b> Встановлення пільг по сплаті податків для окремих категорій громадян.</p>	<p><b>Громадяни:</b> сплата податків за максимальними ставками (6163,4 тис.грн) Надмірне податкове навантаження створить соціальну напругу у жителів громади. <b>Суб'єкти господарювання:</b> Сплата податків і зборів за максимальними ставками (3874,1 тис.грн.) Надмірне податкове навантаження спричинить занепад малого бізнесу або перехід в «тінь»</p>	<p>Не вирішує проблем по надходження податків і зборів до бюджету. Підвищить соціальну напругу у громаді.</p>
<p><b>Альтернатива 1</b> <i>Не прийняття регуляторного акта (залишення існуючої на даний момент ситуації без змін)</i></p>	<p><b>Суб'єкти господарювання:</b> Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та єдиний податок взагалі не буде сплачуватись (мінімальна ставки Податковим кодексом не визначені).</p>	<p>Із місцевих податків і зборів буде сплачуватись лише земельний податок по ставках, що діяли у минулому році. А податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та єдиний податок взагалі не буде сплачуватись (мінімальна ставки податковим</p>	<p>Останнє місце у рейтингу, так як не вирішує проблем по сплаті місцевих податків і зборів. Зменшення надходжень до місцевого бюджету. Підвищення соціальної напруги через недофінансування програм та заходів соціально-</p>

Доопрацювати до робочого порядку

Сільська рада

Віньківська районна рада

Голова

Григорук



Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі АРВ, для відстеження результативності регуляторного акта слід визначити не менше ніж три кількісних показники, які безпосередньо характеризують результативність дії регуляторного акта та які підлягають контролю (відстеження результативності).

Для відстеження результативності дії регуляторного акту основними є такі показники:

-сума надходжень до місцевого бюджету від сплати місцевих податків і зборів (податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, земельний податок, єдиний податок з фізичних осіб-підприємців 1,2 групи, туристичний збір), пов'язаних з дією акта, тис.грн.

-кількість суб'єктів господарювання – платників місцевих податків і зборів (податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, земельний податок, єдиний податок з фізичних осіб-підприємців 1,2 групи, туристичний збір), на яких поширюватиметься дія акта, осіб.

-час та розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаних з виконанням вимог акта.

-рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.

Прогнозні показники результативності.

п/н	Назва показника	У разі прийняття рішення про місцеві податки та збори на 2021 р.				
		Всього за рік	в т.ч. за кварталами			
			I	II	III	IV
1	Разом надходжень до місцевого бюджету (очікуваний обсяг надходжень, тис.грн.), в тому числі:	3145,2	550,2	617,0	1042,1	935,9
	- Єдиний податок	1392,5	196,9	230,6	480,2	484,8
	-податок на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки	1350,8	330,3	337,7	352,5	330,3
	-земельний податок	401,5	23,0	48,7	209,0	120,8
	- туристичний збір	0,4			0,4	
2	Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта	1702				
3	Час, що витратиметься суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, години на 1 суб'єкта .	2,5 години				
4	Розмір коштів, що витратимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконаннями вимог акту.	2862,64 тис. грн.				

Доопрацювати та розробити  
 Сільська рада  
 с. Ядвіжма





	- на сплату податку - на адміністративні витрати	
5	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта, Оприлюднення прийнятого рішення: - на офіційному сайті ради ; - в газеті «Аграрний вісник»	високий

#### IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Для відстеження результативності рішення Жданівської сільської ради, відповідно до ст.10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» буде застосовано статистичні дані бюджетної та податкової звітності (дані Хмільницької ОДПІ, відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Жданівської сільської ради).

Види та терміни відстеження результативності:

-базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим регуляторним актом.

-повторне відстеження результативності буде здійснюватися за три місяці до дня закінчення визначеного строку дії регуляторного акта.

Забезпечення проведення відстеження покладесться на відділ фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Жданівської сільської ради.

Сільський голова

Станіслава Ядвіжина

Кооперативний центр  
роботаліт. Середку  
Сільський голова  
С. Ядвіжина



Додаток 1  
до аналізу регуляторного впливу до проекту рішення Жданівської сільської ради «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Жданівської об'єднаної територіальної громади на 2021 рік»

**ВИТРАТИ**  
**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

п/п	Витрати	За перший рік
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу, тощо, гривень	0
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), тис.грн.	666,02
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень (середня заробітна плата на 2021 рік, згідно прогнозних показників, опублікованих Міністерством фінансів України, становитиме 14187 грн.)	14187/160 x 2год = 177,34 грн
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	0
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0
7.	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0
8.	Інше (паливо-мастильні матеріали, заплата водія). гривень	0
9.	Разом (сума рядків: 1+2+3+4+5+6+7+8), тис.грн	666,2
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	2
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9x рядок 10), тис.грн.	1332,4

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне	0	0


  
 Кооперативна сільська рада в робочому  
 порядку  
 Сільський голова  
 С. Ягорченко

найковихі, інших експертиз, страхування тощо), гривень			
--	--	--	--

Вид витрат	За рік (стартовий)
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	0

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0

Сільський голова

С.З.Ядвіжина

Доопрацювати  
 порядку  
 Сільський голова С. Ядвіжина

